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A gépjárműadóval kapcsolatos adóhatósági feladatokat 2021. január 1. napjától az ál-
lami adó- és vámhatóság látja el. 
 
Az egyes adótörvények módosításáról szóló 2020. évi CXVIII. törvény több pontban is érin-
tette a gépjármű-adóztatást. A módosítás kapcsán az adóhatósági feladatokat a belföldi 
gépjárművek utáni gépjárműadó esetén 2021. január 1-jétől az állami adó- és vámható-
ság (NAV) látja el. 
 
A 2021. január 1-jét megelőző időszakot érintő gépjárműadó ügyekben továbbra is az 
Arló Nagyközség Önkormányzat Adóhatósága rendelkezik hatáskörrel . 
 
A 2020. december 31. napjáig fennálló gépjárműadó fizetési kötelezettséget  Arló Nagy-
község Önkormányzata 11734121-15349208-08970000 gépjárműadó beszedési 
számla javára kell teljesíteni, azonban a teljes gépjárműadó bevétel a központi költségve-
tést illeti meg. 
 
A gépjármű üzembentartójának, ennek hiányában tulajdonosának továbbra sem kell 
majd a változásokról adatbejelentést tenni az állami adó- és vámhatóság felé. 
 
A közúti közlekedési nyilvántartási szerv a járműnyilvántartásából a január 1 -jei állapot-
nak megfelelő adatokat január 20. napjáig közli az állami adó- és vámhatósággal. Ezt kö-
vetően minden hónap 20. napjáig az előző hónap utolsó napja szerinti állapotnak megfe-
lelő, az előző adatszolgáltatási időszakhoz képes bekövetkezett adókötelezettséget érintő 
változásokat (így különösen gépjármű forgalomba helyezése, forgalomból való kivonása, 
átalakítása stb.) közli az állami adó- és vámhatósággal. 
 
A 2021. évtől kezdődő gépjárműadó kötelezettségekről a Nemzeti Adó - és Vámhivatal 
szolgálhat bővebb felvilágosítással, valamint további információ az alábbi oldalon ér-
hető el:  
https://nav.gov.hu/nav/sajtoszoba/hirek/Gepjarmuado__mi_valto20201222.html  
 
A NAV által rendszeresített GJADO „adat- és változás bejelentő lap a gépjárműadó men-
tesség/kedvezmény/szüneteltetés igénybevételéhez” elnevezésű nyomtatványon lehet 
bejelenteni a mentességet, a szüneteltetést és az adókedvezményt is, amely legegysze-
rűbben az Online Nyomtatványkitöltő Alkalmazással (ONYA) küldhető be a NAV -hoz. A 
nyomtatvány papír alapon is elérhető majd a NAV központi ügyfélszolgálatain.  
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